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1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Analisando o gráfico da função h(x), responda:
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a) Qual o domínio da função?

Solução. Observando o gráfico, temos que D(h) = ]-8, 12[
b) Qual o conjunto imagem do intervalo [-4,6] do domínio?

Solução. Im(h) = [-6, 4]. Observe que h(-4) = 6 e h(6) = 4.
c) Qual o intervalo de decrescimento da função?
Solução. O gráfico apresenta decrescimento no intervalo [0, 3].
d) Qual o valor da expressão: 
Solução. 
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva: 
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Solução. Identificando as funções afins, temos:
i) 
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ii) 
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iii) 
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Analisando na tabela, temos:

R: [3, 4[ ( [5, +∞[.
3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Todos os anos, no mundo, milhões de bebês morrem de causas diversas. É um número escandaloso, mas que vem caindo. O caminho para se atingir o objetivo dependerá de muitos e variados meios, recursos, políticas e programas - dirigidos não só às crianças, mas às suas famílias e comunidades.

Admitindo-se que os pontos do gráfico acima pertencem a uma reta, determine a mortalidade infantil em 2015, em milhões.
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Solução. Considere “y” o valor correspondente ao ano de 2015. Os triângulos pintados são semelhantes.
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Logo, em 2015 a mortalidade será de 8 milhões.
4ª QUESTÃO (valor: 0,5)

Considere a relação f de M em N representada no diagrama abaixo:
[image: image10.emf]Para que f seja uma função de M em N, basta:
Solução. Analisando as opções, temos:
a) apagar a seta 1 e retirar o elemento s.
Falso. Não seria suficiente, pois o elemento do domínio “k” não possui imagem em N.
b) apagar as setas 1 e 4 e apagar o elemento k.
Falso. Apagando as setas 1 e 4, o elemento “x” ficaria sem imagem.
c) retirar os elementos k e s.
Falso. Insuficiente pois o elemento “x” possui duas imagens em N.
d) apagar a seta 4 e retirar o elemento k.
Verdadeiro. O elemento “x” teria uma única imagem, assim como todos os outros elementos de M.
e) apagar a seta 2 e retirar o elemento k.

Falso. Com essa ação o elemento “y” do domínio não teria imagem em N.
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